

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005455085

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Digital Derivatives GmbH, Herisau, neu FTX Derivatives GmbH, Freienbach

FTX Derivatives GmbH (FTX Derivatives Sagl) (FTX Derivatives LLC) c/o FTX Europe AG Churerstrasse 135 8808 Pfäffikon SZ

Richar

Digital Derivatives GmbH Translation(Digital Derivatives LLC) (Digital Derivatives Sàrl) (Digital Derivatives Sagl) Industriestrasse 28 9100 Herisau

Digital Derivatives GmbH, bisher in Herisau, CHE-153.425.864, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 27.12.2021, Publ. 1005368719). Statutenänderung: 08.04.2022. Firma neu: FTX Derivatives GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (FTX Derivatives Sàrl) (FTX Derivatives Sagl) (FTX Derivatives LLC). Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: c/o FTX Europe AG, Churerstrasse 135, 8808 Pfäffikon SZ. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilbuch eingetragene Adresse per Brief oder per E-Mail. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: FTX Switzerland GmbH (CHE-268.689.958), in Freienbach, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Canco GmbH (CHE-268.689.958), in Herisau]; Bavaud, Jürg, von Bottens, in Wollerau, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Unteriberg].

Tagesregister-Nr. 2162 vom 14.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 27.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz